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در زبانهايي كه محاسبات زيادي با استفاده از آرايه ها در كمترين زمان صورت مي گيردانقياد در چه زماني انجام مي شود؟

زمان پياده سازي                                                   

زمان تعريف زمان  

زمان اجرا                                                            

زمان ترجمه
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محل نسبي شيئي داده  در حافظه اي كه براي زيربرنامه اختصاص مي يابد چگونه است؟

.با اطلاع برنامه نويس و انقياد آن در زمان ترجمه است

.بدون اطلاع برنامه نويس و انقياد آن در زمان اجرا است

.بدون اطلاع برنامه نويس و انقياد آن در زمان ترجمه است

.با اطلاع برنامه نويس و انقياد آن در زمان پياده سازي زبان است
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مفسري كه زبان منبع آن شكل توسعه يافته اي  از يك زبان سطح بالا و زبان مقصد آن شكل استانداردهمان زبان است چه

نام دارد؟

ويراستار پيوند                                                           

كامپايلر 

پردازنده ي ماكرو                                                        

اسمبلر
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DFADFADFADFA براي طراحي كدام فاز كامپايلر ها استفاده مي شود؟)  (از ماشين خودكار متناهي 

تحليل گر معنايي      تحليلگر نحوي                                              

تحليل گر لغويبهينه سازي                                                  

4

(�

��

-

..

..

در كداميك از زبانهاي زير هردستوري  مي تواند بخشي از برنامه ي اصلي باشد و همزمان مي تواند بخشي از چند زير برنامه

باشد؟

فرترن   4                                                 اسنوبال 

 كوبول پاسكال  
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 وقتي از قدرت محاسباتي حالتهاي قطعي و غير قطعي ماشين انتزاعي صحبت كنيم، گزينه ي درست كدام است؟

.ماشين خودكار متناهي قطعي با ماشين خودكار متناهي غير قطعي يكسان نيست

.ماشين خودكار پشته اي قطعي  با ماشين خودكارپشته اي  غير قطعي يكسان نيست

.ماشين خودكار خطي با ماشين خودكار متناهي يكسان است

.ماشين تورينگ قطعي با ماشين تورينگ غير قطعي يكسان نيست
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كداميك از اشياي داده ي زير توسط برنامه نويس تعريف مي شوند؟                                            

ركوردهاي فعاليت زير برنامه ها  بافر هاي فايل                                             

پشته هاي زمان اجراآرايه ها                                                       
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cccc و پاسكال منجر به طراحي  ضعف كدام ويژگي يك زبان در c++و اِ دا گرديد؟ 

ويژگي طبيعي بودن براي كاربردها                                                

ويژگي قابليت حمل برنامه

ويژگي سهولت در بازرسي                                                             

ويگي پشتيباني از انتزاع
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كداميك از زبانهاي زير شرايطي را بررسي مي كنند و در صورت برقرار بودن آنها فعاليتي را انجام مي دهند ؟

زبانهاي قانون مند                                                 

زبانهاي دستوري    

زبانهاي تابعي                                                        

زبانهاي شيئي گرا
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به طبقه اي از اشياي داده همراه با مجموعه اي از عمليات براي ايجاد و دستكاري آنها چه گفته مي شود؟

فايل داده ها                     برنامه ي داده ها                               

انتزاع داده ها  نوع داده ها                                             
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كداميك از عوامل زيركه منجر به دشواري تعريف عمليات برنامه سازي مي شوند ممكن است  براي مجموعه اي از اعداد در

عمليات محاسباتي باعث سر ريز يا پاريز شوند؟

.عملياتي كه براي وروديهاي خاصي تعريف نشده اندآرگومانهاي ضمني                                        

خود اصلاحياثرات جانبي                                                  
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كدام نمايش حافظه براي مقادير صحيح در زبانهاي پويا داراي اين امتياز است كه مي توان از عمليات محاسباتي سخت

افزاري استفاده كرد؟

نمايش بدون توصيفگر زمان اجرا               

.نمايشي كه درآن توصيفگردر محل ديگري از حافظه ذخيره مي شود

.نمايشي كه درآن توصيفگر و مقدار دريك كلمه ذخيره مي شوند

نمايش مقادير صحيح بصورت نرم افزاري
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گزينه درست كدام است؟

.اگر بتوان تمام خطاها ي نوع را بطور پويا برطرف كرد گوييم آن زبان از نظر نوع قوي است

.كنترل نوع ايستا به برچسب نوع در زمان اجرا نياز دارد

.در زبانهاي ليسپ و برولوگ متغير ها اعلان نمي شوند

.امتياز اصلي انواع ايستا قابليت انعطاف در طراحي برنامه است
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عمليات چند ريختي در كدام طراحي اهميت خاصي دارد؟

طراحي عمليات انتزاعي     طراحي شيئي گرا                              

طراحي دستوريطراحي تابعي                                      
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درباره ي پياده سازي مقادير داده ها ي كاراكتري كدام گزينه صدق مي كند؟

.اين مقادير بصورت نرم افزاري پشتيباني مي شوند

.اين مقادير هميشه توسط سخت افزار پشتتيباني مي شوند

.سيستم عامل هيچگونه پشتيباني در پياده سازي آنها نمي كند

چون اين مقادير در ورودي و خروجي بكار مي روند توسط سخت افزار پشتيباني نمي شوند
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عمليات تبديل نوع در كدام زبان منجر به تبديل ضمني محدوده كننده مي شود؟

C                                پاسكال 

PLادِا   I/
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كدام گزينه درباره ي ارجاع معلق و زباله برقرار است؟

.با ايجاد زباله ها جامعيت ساختارهاي زمان اجرا در حين اجراي برنامه خد شه دار مي شوند

.ارجاع هاي معلق مشكلاتي در اجراي برنامه ها بوجود مي آورند

.وقتي مسير دستيابي به يك شيئي داده از بين برود انقياد شيئي داده به محل حافظه از بين نمي روند

اگر وقتي مسير دستيابي به يك شيئي داده از بين برودحافظه اي كه در اختيار آن است قابل استفاده مجدد است
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آرايه هاي شركت پذير درچه زبانهايي اهميت زيادي دارد؟

++cدر زبانهاي شيئي گرا ماننددر زبانهاي كامپايلري مانند پاسكال

در زبانهاي فرآيندي مانند پرلدر زبانهاي قانونمند مانند پرولوگ  
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دركداميك از ساختمان داده هاي زير داده ها بصورت ضمني ، بدون صفات صريح براي اعضا تعريف مي شوند؟

ركوردها   ليستها                                                 

آرايه هاي چند بعدي بردارها                                                
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زبان برنامه سازي انتزاع را چگونه پشتيباني مي كند؟

با تدارك كامپيوتر مجازيبا تدارك نرم افزار                               

با استفاده از ماژول با تدارك كامپيوتر سخت افزاري
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درباره ي تعاريف و سابقه ي فعاليت زير برنامه كدام گزينه صدق مي كند؟

.سابقه ي فعاليت زير برنامه فقط در حين ترجمه ي برنامه وجود دارد

.سابقه ي فعاليت زيربرنامه قالبي براي ايجاد تعريف زير برنامه است

.تعريف زير برنامه نوعي شيئي داده است كه بصورت بلوكي از حافظه نشان داده مي شود

. سابقه ي فعاليت زيربرنامه داراي طول عمر است كه از فراخواني زير برنامه شروع شده و تا از بين رفتن آن ادامه دارد
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براي ساختن سابقه ي فعاليت خاصي از الگوي زير برنامه بجاي اينكه كل الگو در ناحيه ي جديدي از حافظه كپي شود بهتر

:است الگو را به دو بخش زير تقسيم كنيم

.بخش پويا به نام سگمنت كد و بخش ايستا بنام ركورد فعاليت

.بخش پويا به نام ماژولها و بخش ايستا بنام ارجاع معلق 

.بخش پويا به نام ركورد فعاليت و بخش ايستا بنام سگمنت كد

.بخش پويا به نام ارجاع معلق و بخش ايستا بنام ماژولها
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درباره ي هم ارزي ساختاري و هم ارزي نام چه مطلبي برقرار است؟

.طبق قانون هم ارزي نام دو نوع داده وقتي هم ارزند كه اشياي داده ي آنها عناصر داخلي يكسان داشته باشند

.تعيين هم ارزي نام در مورد انواع پيچيده هزينه ي ترجمه دارد

. از هم ارزي نام استفاده مي كند  از هم ارزي ساختاري و زبان c++Cزبان 

. و پارامترهاي زير برنامه هاي پاسكال بكار گرفته مي شود++cروش هم ارزي نام در ادِا و 
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چه نوع برنامه نويسي را اعلاني گويند؟

.برنامه نويسي كه به دستورات وابسته است

.برنامه نويسي كه به دستورات بستگي ندارد

.برنامه نويسي كه در آن ساختارها بين دستورات بكار مي روند

.برنامه نويسي كه در آن ساختار ها در عبارات مورد استفاده قرار مي گيرند
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كدام گزينه درباره ي قاعده ي ارزيابي تنبل و عجول درست است؟

.قواعد عجول و تنبل معادل دو تكنيك انتقال پارامترها با مقدار و با نام است

زبانهاي محاوره اي مثل ليسپ و پرولوگ از قاعده ي ارزيابي عجول استفاده مي كنند

C و فرترن از قاعده ي ارزيابي تنبل استفاده مي كنندزبانهاي محاسباتي مثل .

برحسب اينكه عملوند هاي ارزيابي شده يا ازيابي نشده را دريافت مي كنند به دو دسته تقسيمي شوند) عمليات(در زبان  پاسكال توابع 

.
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كدام گزينه درست است؟

.دريك برنامه ترتيب دستورات در متن برنامه  لازم است با ترتيب اجرايكي باشد 

.برنامه نويسي ساخت يافته برمتني ازبرنامه تا كيد داردكه ترتيب فيزيكي دستورات همان ترتيب اجرا باشد 

MLgoto . داراي امتياز است زيرا مستقيما توسط سخت افزار پشتيباني مي شود استفاده از درزبانهاي جديد مثل 

برنامه نويسي ساخت يافته است كه در استفاده از شكلهاي كنترلي ساده مانند تركيب و تكرار تاكيد نداشته بلكه داراي دستورات مركب

.و پيچيده باشد

26
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به مجموعه اي از وابستگي هاي مربوط به شناسه هايي كه درزير برنامه استفاده مي شوند ولي هنگام ورود به آن ايجاد نمي

شوند چه گفته مي شود؟

محيط ارجاع از پيش تعريف شده محيط ارجاع عمومي

محيط ارجاع غير محليمحيط ارجاع محلي
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انتقال پارامتر به روش  مقدار و نتيجه در كدام زبان معرفي شد؟

w-زبان الگودر زبان فرترن                                                

c زبان پاسكال                                                             زبان
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كداميك از روشهاي انتقال پارامتر ها سربار اجرايي دارد؟

فراخواني با ارجاع            فراخواني با مقدار                                       

فراخواني با نتيجهفراخواني با نام                                              
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در زير برنامه هاي بازگشتي كنترل زير برنامه چگونه است؟

.فقط زير برنامه هايي كه واقعا به صورت بازگشتي فراخواني مي شوند نياز به پشته مركزي دارند

cRECURSIVE . مشخص مي شوند و پاسكال زير برنامه هاي بازگشتي با  در زبانهايي مثل 

CEP  نياز استبه دليل وجود يك سابقه ي فعاليت فقط به اشاره گر .

CIP  مي توان به ركورد فعاليت بالاي پشته ي مركزي دست يافتاز طريق .
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